

强管理、重实效 有效缓解共享单车乱象



本报讯 近日,如意湖办事处主任白新营在三楼会议室主持召开共享单车专项治理工作会议。如意湖党工委委员金建造、如意湖执法中队队长张学锋、交警六大队一中队指导员章冰、九如路派出所所长

闫峰、城管办主任吴寒、商务区社区主任王斌以及OFO、哈罗、摩拜3家共享单车相关负责人参加会议。

会议上,各职能部门针对如意湖辖区尤其CBD区域共享单车乱停放现状,进

行详细的分析并提出合理化建议。章冰提出,共享单车公司进一步优化管理模式已是发展趋势,3家公司要相互学习、相互结合,实行资源共享,对于熙地港、地铁口等密集场所进行定点分流,集中清理。下一步,交警六大队将重拳出击,严厉打击共享单车乱象。

随后,金建造针对CBD区域共享单车管控问题向3家共享单车公司提出了要求:一是明确严管区和禁放区,加强商务外环(西三街—西四街、西七街—西八街)、地铁口、房管局以及消防通道等区域的管控,增加巡查人员,将该区域共享单车先进行全部清理,然后再适量分流。商务外环(九如路—通泰路)为禁放区,一旦发现违规停放车辆,城管办须立即组织人员进行清理。二是充分挖掘停车资源,在合适的位置规划停车位,有目的地进行规范。三是对长期被居民投诉、媒体曝光、领导督办等区域的共享单车乱象问题,联合如意湖执法中队依法进行处罚和实施暂扣。四是各共享单车公司结合现状,尽快制订具体的方案上报城管办。

白新营对办事处下一步共享单车治理工作进行部署,他强调,共享单车公司要加

强人员管理,负责在如意湖区域巡查和分流的工作人员要统一穿着具有明显标识的服装,提升整体形象。增加巡查人员,并建立相应的管理机制,加大巡查频次,人员有分区,实行定点、定位、定区域,做到有漏洞要弥补、有欠缺要提升。共享单车公司要及时调整工作思路,使用统一车型、统一编号、统一标识的电动三轮搬运,既方便又快捷,大大增强车辆运输效率,缓解共享单车积压现象。加强重点区域管控,对地铁口、会展中心、千玺广场、艺术中心等区域要合理调度分流车辆和人员,做到随见随清。

同时严禁各共享单车公司在CBD区域再次投放车辆,严控增量、积极消除存量,对破损、脏污的车辆,要第一时间进行清理,对长期存放影响市容的车辆,办事处将联合职能部门依法进行暂扣。办事处与如意湖执法中队、交警六大队、辖区派出所等职能部门将建立执法联动机制,加大对辖区共享单车治理力度,对于未按规定停放,占压机动车车道及人行道车辆将严管重罚,同时实行相互监督、评比,逐步淘汰不作为、管理混乱的共享单车公司制度。

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 姬秀娟 文/图

如意湖党工委开展 领导干部讲党课活动



本报讯 近日,如意湖办事处副科级干部岳璐带领全体党员干部开展了题为《党支部提升组织力的四条基本路径》主题党课。

会上,岳璐强调,党的十九大报告指出,基层党组织建设“要以提升组织力为重点”,为基层党组织自身建设明确了方向和任务。提升组织力,需要一是在把握规律创新工作中提升组织力,支部工作说到底做人的工作,做人的工作就要研究工作对象的特点,有针对性地设计和组织活动。二是在选准配强支部班子中提升组织力,“支部强不强,要看领头羊”。选准配强支部班子,尤其是支部书记,对于提升组织力非常关键。三是在严格组织生活中提升组织力,严格组织

生活,就是严格落实党支部基本制度,发扬“钉钉子”的精神,锲而不舍地从基本制度抓起,从组织生活严起。四是在维护和发展群众利益中提升组织力,支部始终站在服务群众的最前沿,只有真心诚意为群众谋利益,帮助解决群众的生活和生产问题,才能凝聚群众的智慧和力量。

此次党课结束后,大家纷纷表示受益匪浅,特别是基层党支部负责同志,认为必须认真贯彻落实党的十九大精神,更加重视基层党组织建设,更加注重全面提升基层党组织组织力,坚持问题导向,抓住关键环节,持续用力,久久为功,使党的基层基础更加牢固。记者 王阳 钱凯悦 通讯员 赵媛媛 文/图

社区心系群众 居民赠送锦旗

本报讯 近日,在如意湖办事处商务区社区服务中心,五行嘉园小区居民徐同新老人在儿媳的陪伴下满怀激动地把写有“情系社区患病家庭,无私奉献人民公仆”的锦旗送到社区党支部副书记于惠霄的手中,老先生高兴地说:“衷心感谢社区及时解决了我们居民群众很多的难事、急事!”并称赞社区工作者用实际行动践行了优质高效、真诚服务、便民利民的服务承诺。接过锦旗后,于惠霄连忙说:“社区以服务为先,这是我们应该做的!”

徐同新老人患有尿毒症多年,每周需要到医院透析三次,而老伴儿因病导致偏瘫,行动极其不便,老人的儿女也因需要照顾父母和孩子,经济条件刚能满足温饱。社区“两委”看在眼里,急在心里。根据相关政策,社区民政专干根据老人的实际情况积极帮助老人申请救助。除此之外,社区书记多次带着工作人员到老人家中进行慰问。平时还积极帮助解决老人生活中的困难,不但给予生活上的帮助、照顾,还在心灵上、精神上给予慰藉。

居民群众无小事,商务区社区



一直以来努力打造企业、居民服务型社区,认真地做好关乎居民切身利益的各种事务。居民赠送的锦旗让社区的全体工作人员都非常感动,社区工作人员纷纷表示,今后一定更加周到、热情地为居民服务,做居民的贴心人!

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 王斌 文/图